



Közhasznúsági beszámoló a Magyarországi Üzleti Tanács a Fenntartható Fejlődésért Közhasznú Egyesület 2010. évi tevékenységéről

Részvétel az NFFT munkájában

Az előző évhez hasonlóan, 2010-ben is az Egyesület igazgatóján, illetve alkalmanként vállalati képviselőként keresztül részt vett a Nemzeti Fenntartható Fejlődési Tanács szakmai-tudományos és energia-klíma munkacsoportjában. A legfontosabb tevékenység a 2010 év elején az Országgyűlés elé került „klímatorvény” előkészítése volt, amelyet végül a Parlament nem szavazott meg. A tavaszi országgyűlési választásokat követően az NFFT munkája – a decemberi újjáalakulásig - minimálisra csökkent.

Üzleti reggelik a fenntartható fejlődésről

2010 folyamán egy üzleti reggelire került sor, melyen Bíró Ferenc, az Ernst and Young tanácsadó cég senior managere és Tibor Dávid, a Masterplast Zrt. tulajdonosa és vezérigazgatója tartott előadást (téma: vállalati elszámoltathatóság).

Egyéb események

Szeptemberben került sor a Vision 2050 jelentés magyarországi bemutatójára, amelyen közel 100 vállalati vezető és szakember vett részt a Zara Hotelben. A bemutatón felszólalt Bencsik János államtitkár, Olajos Péter helyettes államtitkár, illetve Per Sandberg, a WBCSD igazgatója. Az eseménynek jelentős sajtóvisszhangja volt és több vállalat is kifejezte részvételi szándékát a tervezett magyarországi programban.

Szervezeti fejlemények

Márciusban került sor az Egyesület évi rendes közgyűlésére, ahol az előző év szeptemberében megválasztott elnökség ismertette terveit 2010-2011-re. A programban kiemelt szerepet kapott a WBCSD Vision 2050 jelentésének magyarországi bemutatója és adaptációja, melyet a tagság támogatólag jóváhagyott.

WBCSD kapcsolatok

Márciusban Márta Irén, elnökségi tag a WBCSD Montreux-i Liaison Delegat Meeting-jén, novemberben pedig Kriza Máté, igazgató a Sanghajban megtartott Council és Liaison Delegate Meeting-en vettek részt.



Magyarországi Üzleti Tanács a Fenntartható Fejlődésért
Business Council for Sustainable Development in Hungary

Tagság

2010 folyamán csatlakozott a szervezethez a Dreher Sörgyárak Zrt., illetve a Porsche Hungaria Kereskedelmi Kft.. Nem újította meg tagságát a Concordia Szervezetfejlesztési Tanácsadó Kft. és a Vertis Pénzügyi Zrt., így az Egyesület vállalati tagságának száma (17) nem változott.

Budapest, 2011. május 13.